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POZIV ZA POSTERE 
Na konferenciji IALB, EUFRAS i SEASN 2026 u Radencima zainteresirani pojedinci i organizacije ponovno 
će moći predstaviti aktualne teme, projekte i inicijative u području poljoprivrednog savjetovanja, 
obrazovanja i ruralnog razvoja putem poster prezentacija te o njima raspravljati s sudionicima konferencije. 
Svi prijavljeni posteri bit će digitalno dostupni putem web stranice konferencije i uključeni u konferencijsku 
dokumentaciju. Poster prezentacije u tiskanom obliku na lokaciji bit će dostupne u ograničenom opsegu; 
stoga organizatori mogu napraviti odabir. 
Tema konferencije je: 

“Prilagođeno učenje i liderstvo za osnaživanje mladih, sa posebnim fokusom na 
ženama u poljoprivredi.” 

Pozivamo sudionike da predstave postere koji prikazuju inovativne savjetodavne pristupe i metodologije, 
projekte koji podupiru mlade poljoprivrednike i ruralnu mladež, inicijative za jačanje uloge žena u 
poljoprivredi, obrazovne programe i aktivnosti jačanja kapaciteta, istraživanja povezana sa savjetodavnim 
službama, AKIS-om i ruralnim inovacijama, Horizon Europe i druge projekte međunarodne suradnje ili 
druge relevantne istraživačke rezultate. 

Tehnički zahtjevi 
Poster treba biti pripremljen u A1 formatu (594 × 841 mm, okomita orijentacija) i dizajniran tako da bude 
dobro čitljiv s udaljenosti. 
Poster također treba: 

• sadržavati naslov, autora(e), organizaciju i kontakt podatke 
• prikazivati informacije na jasan i vizualno privlačan način, izbjegavajući previše teksta 
• biti napisan po mogućnosti na engleskom jeziku ili dvojezično (engleski i drugi jezik) 

Prezentacija postera 
Poster sesija održat će se u četvrtak, 18. lipnja 2026., kao dio konferencijskog programa. Odabrani posteri 
bit će tiskani i prikazani u A1 formatu na lokaciji konferencije. Osim toga, svi posteri bit će dostupni 
digitalno putem web stranice konferencije i uključeni u konferencijsku dokumentaciju. Najbolji poster bit 
će odabran online glasovanjem sudionika konferencije. Molimo imajte na umu da bi barem jedan autor ili 
kontakt osoba trebala biti prisutna tijekom poster sesije kako bi ukratko predstavila poster i odgovorila na 
pitanja sudionika. 

Prijava 
Autori su pozvani da dostave svoje postere do petka, 22. svibnja 2026. 
Molimo pošaljite poster datoteke (PDF i JPG/PNG formati) na: 
infoseasn@gmail.com (predmet: Poster Submission – [Organizacija]) 
Molimo podijelite ovaj poziv s kolegama i organizacijama koje bi mogle biti zainteresirane za 
predstavljanje svog rada. 

Srdačan pozdrav, 
Organizacijski tim 
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